



库尔茨(中)出席人民党举行的庆祝仪式。

奥地利大选落定 31岁“小鲜肉” 将成最年轻总理

奥地利国民议会选举初步结果15日揭晓,31岁的人民党主席塞巴斯蒂安·库尔茨有望出任总理,成为奥地利乃至欧洲最年轻的政府首脑。

媒体和政治分析师评述道,这名27岁就当上奥地利外交部长的英俊青年并非是仅靠脸吃饭的“小鲜肉”,而是深谙为政之道的老手。

美韩在朝鲜半岛附近海域 启动联合军演

新华社电 美国与韩国两军16日在朝鲜半岛附近海域启动联合军事演习。

韩国海军方面表示,本次演习将由16日持续至20日,在“北方界线”以南的朝鲜半岛东、西海域举行,演习旨在强化美韩同盟防御及应对朝方活动的的能力。

据韩国媒体报道,演习内容包括海上反特种作战、航母护航、防空、反潜、导弹预警、海上拦截、舰炮实弹射击等。美军“罗纳德·里根”号航母战斗群、“密歇根”号核潜艇以及美军特种部队等将参加。

美韩在此次军演中将投入多种装备,包括韩国“世宗大王”号宙斯盾驱逐舰等40余艘舰艇。空中方面有美军E-8联合监视指挥机、FA-18战斗机、MH-60R

反潜直升机以及韩军F-15K战斗机、P-3海上巡逻机等战机。

驻韩美军方面还称,F-22隐形战斗机、B-1B战略轰炸机等美军飞机以及200多名美军将参加17日至22日在韩国京畿道举行的首尔国际航空工业展。

朝鲜半岛局势持续紧张,美军战机等近期在东北亚活动频繁。俄罗斯外交部官员近日接受媒体采访时表示,美国航母如果接近朝鲜半岛将加深各方敌意,希望美方通过政治外交手段解决朝鲜半岛问题。

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间,单方面设定了名为“北方界线”的海上分界线,但朝鲜对此不予承认。

太平人寿摘得“中国十佳年度影响力品牌”殊荣

近日,由上海第一财经传媒有限公司主办、美国RFP学会中国中心承办的“2017年第一财经·RFP中国理财精英颁奖典礼暨中国理财师大会”在沪举行。太平人寿凭借卓越的行业影响力和出色的业绩成绩单,荣膺“中国十佳年度影响力品牌”奖。

中国理财精英评选,创新采用“奥斯卡”式的推荐人制。通过对参选者的专业面试成绩、业绩指标、行业地位与发展等各方面表现进行专业评

估,从而选拔出优秀的个人、团队和机构。仅2017年上半年,太平人寿原保险保费收入已达789.35亿元,价值业务增长迅猛。此外,个险、银保13月继续率再创新高,优秀的业务品质,保持了行业排名领先的“金字招牌”。

据了解,该评选旨在提升中国金融理财行业精英人士的品牌价值,引导行业的健康发展。获奖个人还将受邀免试申请成为美国RFP学会精英会员,并有机会成为RFP学会中国地区授权讲师。陈芝林

“大妈”的“梦中女婿”

奥地利15日举行国民议会选举。当天晚些时候,初步计票结果显示,库尔茨领导的中右翼政党人民党获得31.7%的选票,位居第一;中左翼社会民主党排名第二,获得26.9%的选票;右翼民族主义政党自由党得票率为26%。其他政党得票率都为个位数。

占总票数大约六分之一的邮寄选票计票结果预计19日揭晓。

从初步结果看,人民党将成为议会第一大党,从而党主席库尔茨将出任奥地利政府总理。

库尔茨生于1986年8月,身高1米86,堪称奥地利乃至欧洲政坛的“小鲜肉”。2013年,他以27岁的“低龄”出任奥地利外交部长,是欧洲最年轻的外长。今

年5月,他以接近全票的支持率当选人民党新任主席,当时30岁。

媒体评价,库尔茨在奥地利政坛打“清新”牌,力图展现自己的“反建制”形象以吸引选民。美国有线电视新闻网援引一名政治分析师的话说,在奥地利,库尔茨是“中产阶级女性的梦中女婿”;另一名分析师把库尔茨描述成奥地利版的法国总统埃马纽埃尔·马克龙和加拿大总理贾斯廷·特鲁多。

库尔茨在投票结束后对欢呼的支持者说,“我们把不可能变为可能”,取得“历史性成功”。

“我承诺,我将为在这个国家实现伟大变革而战。现在是时候在这个国家建立新的政治模式和文化。”库尔茨说。

审时度势的政坛老手

“清新”的背后是老练。

库尔茨并非半路出家的政坛门外汉。他大学时代就开始从政,从人民党青年支部起家。2011年,库尔茨当选为维也纳市议员,随后担任奥地利内政部国务秘书。他出任外长后,奥地利承办过多轮伊朗核问题国际谈判。

2015年欧洲难民危机暴发后,大约10万难民涌入奥地利,从而政治风向“右”转。作为外长,库尔茨在难民和移民事务上持强硬立场,推动封闭难民经巴尔干国家继续深入欧洲的通道。

这次议会选举中,库尔茨继续主打“移民和难民牌”,赢得持反移民和难民立场的选民青睐,主要竞争对手社会民主党的“经

济牌”则受关注度较低。奥地利一家民意研究机构调查结果显示,人民党支持者中,难民和移民话题是最大焦点;在右翼的自由党支持者中,这个话题的关注度更高。

由于没有政党所获选票超过半数,奥地利将出现联合政府。尽管政策立场与自由党相近,但是库尔茨15日表示,尚未确定联合执政的对象,将与其他所有政党谈判。

今年法国、荷兰、德国大选结果都显示右翼力量相对得势,整个欧洲的政治氛围在向右转。人民党获胜只是再次验证了当前欧洲政治的大气候。

新华社特稿

索马里首都遭遇汽车炸弹袭击 至少276人死亡 约300人受伤

新华社电 索马里官员16日说,首都摩加迪沙市区14日发生的汽车炸弹袭击已造成至少276人死亡、约300人受伤。

索马里新闻与国家导向部长奥斯曼在其社交媒体账号发布推文说,这一事件是索马里“青年党”发动的野蛮袭击。

14日下午,一辆载有爆炸物的汽车在摩加迪沙市区一个十字路口爆炸,路口附近有商店、酒店和政府大楼。目击者说,爆炸现场非常惨烈。当地媒体称,另一个街区当天还发生了一起爆炸袭击。

索马里总统穆罕默德·阿卜杜拉希·穆罕默德14日晚宣布,索马里进入为期3天的全国哀悼。联合国索马里援助团、非盟驻索马里特派团等发表声明谴责爆炸袭击事件。

目前尚无任何组织宣称制造了这次爆炸袭击事件。当地媒体报道说,这起爆炸袭击事件是索马里极端组织“青年党”所为,袭击的主要目标可能是当地经常为政府官员和媒体记者等提供住宿的萨法里酒店。

索马里“青年党”是与“基地”组织有关联的极端组织,近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。

中科牌
科/学/带/来/健/康



好灵芝 中科牌 中科创新牌灵芝孢子油 专注灵芝研究33年 六大核心技术

- 中科灵芝太空育种
功效成分大幅提高
- 常温纯物理破壁
保留孢子粉生物活性
- CO₂超临界萃取
灵芝三萜高度浓缩
- 孢子油优选暨灵芝三萜测定
富集有效灵芝三萜
- 灵芝孢子油指纹图谱
确保灵芝三萜质量稳定
- 灵芝孢子油脂质全成分分析
优化孢子油萃取技术

中科灵芝宁波地区指定专卖地址:
 海曙店: 开明街396号平安大厦1101室 垂询热线: 87237118
 鄞州店: 甬港北路38号(鄞州人民医院东门对面) 垂询热线: 87010508
 南京中科药业出品 国食健字G20100316 苏食健广审(文)第2017020144号
 不适宜人群: 少年儿童 本品不能代替药物(广告)